



## Výskyt nákazy COVID-19 v Domově Bystřice

Začátkem měsíce února byl zjištěn výskyt nákazy COVID - 19 v našem zařízení. Jedná se o onemocnění prokázané u několika kolegů. Aktuálně je vedení domova v úzkém kontaktu s Krajskou hygienickou stanicí Klatovy a společně tvoří opatření odpovídající situaci.

V karanténě je několik oddělení domova. Zaměstnanci v každé směně jsou poučeni a vybaveni ochrannými pomůckami. Na oddělení je metodická podpora zaměstnavatele – vedoucí úseků, které na místě znovu proškolují zaměstnance v používání ochranných pomůcek a upravují chod oddělení na infekční provoz. Zaměstnancům oddělení v karanténním opatření, bylo doporučeno pohybovat se pouze mezi domovem a zaměstnáním. Zaměstnanci v ostatním provozu pracují běžně.

Testování klientů a zaměstnanců probíhá průběžně dle dohody s hygienickou stanicí. Případné plošné testování všech klientů a zaměstnanců bude zváženo až po výsledcích testů.


Zaměstnanci domova dlouhodobě pracují s respirátory, ochranným oděvem, rukavicemi a rouškami, ve zvýšené míře používají desinfekci. Věříme, že tato preventivní opatření přispěla k minimálnímu zasažení domova nákazou.

Zaměstnanci i klienti nakažení koronavirem mají v současné době lehký průběh onemocnění / zvýšenou teplotu /. Klienti nesmí opouštět zařízení a návštěvy jsou zakázány do odvolání. Příjem nových klientů je pozastaven.

Domov Bystřice funguje zatím bez pomoci okolí, omezuje rozsah služeb klientům tak, aby zvládl personální situaci. Disponuje dostatečnou zásobou ochranných pomůcek, vymezilo COVID zóny.

Domov Bystřice je největší zařízení svého druhu na Klatovském okrese. Ubytováno je zde 150 klientů, o které pečuje 90 pracovníků.

Na dotazy rodinných příslušníků odpovídá vedoucí úseků a sociální pracovnice. Dotazy médií odpovídá ředitelka Ing. Kateřina Šimková.

  
**Ing. Kateřina Šimková**  
ředitelka organizace

DOMOV PRO OSOBY  
SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  
Bystřice n. Úhlavou, příspěvková organizace  
340 22 Nýrsko, tel.: 376 571 270  
KB Nýrsko č.ú. 13438-351/0100  
IČ: 492 07 300  
(1)